
【７月からの主な活動】 

〇WaterAid募金（世界にきれいな水とトイレを世界に） 
※山辺高校生徒会・創学館高校生徒会との共同募金ボランティア 

〇レモネードスタンド（小児がん支援） 

〇グリーンモール天童商店街活性化お手伝い 

〇園児たちとのクリスマス会（12/11実施予定） 

〇日本一の芋煮会フェスティバルボランティア 

〇スポＧＯＭＩ参加   〇商店街、公園等のゴミ拾い 

〇赤い羽根共同募金ボランティア         など 
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■昨年１０月に発足した「nico こえ」は、今年７月から活発な活動を開始しました。笑顔で、人 
種や民族、学年の枠を超え、若者が声をあげられる、そんな願いが込められた「nicoこえ」。メ 
ンバーが様々な企画やボランティアを提案し、楽しみながら活動しています。 

■原則、第２・第４日曜日が活動日です。活動拠点
は天童市にある青年の家です。また、第１・第３土
曜日を個人活動日とし、各自でボランティアを行い
ます。現在、大学生３名、高校生１５名の１８名が
参加しています。部活動、実習、課題等で忙しいメ
ンバーが多いのですが、学校の枠を超え、意見を出
し合い、どんな時でもニコニコと、その笑顔を周囲
に広げられるような、そんな仲間たちです。やりた
いことを提案し、各々の都合に合わせながら協力し
て「自走」できるサークルを目指しています。 
 

■実は…高校１年生のメンバー 
が１人しかいないんです(T_T) 

高校１年生の皆さん、私たちと一緒に笑顔で活動しませんか！希望される方 
は青年の家までご連絡ください！（電話、インスタＤＭなどなんでもＯＫです！） 

「アートでわいわい」
■１０月１９日（水）若者自立支援体験活動２「アートでわいわい」が天童アートロ 

ードプロジェクトの城山萌々氏、土井友希子氏のご指導をいただいて行われ、版画の 

作品づくりを行いました。３３歳の青年から、６歳の小学生まで幅広い年齢層のみな 

さんにご参加いただきましたが、講師や各事業所の指導者の方々からのサポートもあり、全員が作品をつく

りあげることができました。作品１枚１枚に微妙な色のズレが生じたり、あるいは意図的に違いを作り出す

など、参加者たちは試行錯誤しながら集中して作業し、でき

あがった作品を満足げに並べて見つめる姿が印象的でした。 
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高校１年生メンバー募集中！ 

nicoこえに限らず、山形には48のＹＹボランティアサークルがあります。詳しくは青年の家までお問い合わせください！ 



■１１月１２日（土）山形県青年の家を会場に、家庭教育支援研修会２「コミ 
ュニケーション×アート（～アート活動を通して親子の絆を深めよう～）」を 
行いました。小学生４名とその保護者５名の計９名（天童市・寒河江市・山形 
市から）が参加しました。 
■前半は講師の笹原英子氏（山形県家庭教育アドバイザー・公認心理師）から、 
「コミュニケーションゲームでもっと仲良く」と題した講義を行っていただき 
ました。いろいろじゃんけんや絵しりとりなどのさまざまなコミュニケーショ 
ンゲームを通して、親子でたくさんの会話やスキンシップを行い、コミュニケ 
ーションのコツを学びました。 
■後半は石沢惠理氏と早坂美紅氏（両名とも天童アートロードプロジェクト） 
から「ハデハデ！バースデーぼうしをつくろう」を指導していただきました。 
新聞紙を使った新聞割りや新聞タワーなどの活動を通して創作意欲を高めた後、 
ぼうしづくりに入りました。出来上がったぼうしは最終的に親から子、子から 
親へ交換するため、相手の喜ぶ顔を思い描 
きながら、時間を忘れるほど没頭してハデ 
ハデなぼうしを作りました。帰宅の際、子 
ども達は保護者から作ってもらったぼうし 
を皆嬉しそうに被りながら笑顔で帰ってい 
きました。今回の家庭教育支援研修会での 
さまざまな触れあう活動を通して親子の 
“絆”がさらに深まったことでしょう。 

 

 

■YYボランティア（やまがたヤングボランティア）を県
内の高校生に広く知っていただくために、「YYボランテ
ィアキャラバン」が山形工業高校を皮切りにスタートしま
した。まずは村山地区を中心に各高校で一週間程度の展示
を巡回します。高校生のみなさん、そして先生方、ぜひご
覧ください。知ろう!やってみよう!!YYボランティア!!! 
 
 
 
 
 
 
 
 

【12月】 
・12/10(土) 
 地域をつくるリーダーセミナー（内陸） 
・12/18(日) 
地域をつくるリーダーセミナー（庄内） 

【1月】 
・1/1４(土)  詳しくはこちら👉 
 持続可能な社会づくり体験２  
 「SDGs×地域文化」 
 ～持続可能な観光地域づくりと書駒体験～ 
 申込期間 11/22(火)～1/4(水)  
 対  象 中高生・短大生・大学生等 
・1/28(土)  
 「ボランティアの集い」 
申込期間 12/1(金)～1/13(金) 

 対  象 高校生・短大生・大学生等 
 詳しくは１２月中旬に青年の家ＨＰに掲載します！ 

【宿泊利用】 
・バスケットボールスクールハーツ 
【日帰り利用】 
・ＫＢＣ(バドミントン) 
・ブルーウィロー（バドミントン） 
・ＷＢＣ（バドミントン） 
・バスケットボールスクールハーツ 
・１ｓｔ．Ｒｅｖ.ＢＣ（バスケットボール） 
・Ｒ４８バスケットボールスポーツ少年団 
・羽黒高校女子バスケットボール部 
・天童ミラクルＶ．ＣＬＵＢ（バレーボール） 
・スマイルチェリーズ（チアダンス） 
・ＴＧＢスポーツ少年団(ソフトテニス) 
・ＡＴ４ Ｂ（ソフトテニス） 
・山形県総合学科高等学校発表交流会 
・蔵王かえでの会 
・放課後等デイサービス事業所つぼみ（ﾚｸﾘｴｰｼｮﾝ） 
・夢追人 Ｄｒｅａｍｅｒｓ 
・株式会社 山形ビルサービス 
・日東ベスト 
・山形県教育庁村山教育事務所 
 地域青少年ボランティア活動推進事業 
 「ＭＹボランティア スキルアップセミナー」 
・山形県青年の家ｺｰﾃﾞｨﾈｰﾄﾎﾞﾗﾝﾃｨｱｻｰｸﾙ「nicoこえ」 
・山形県青年の家主催事業 
 「アートでわいわい」 
 「コミュニケーション×アート」 
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